

KARAVAN HUMANOSTI FONDACIJE MOZZART OBIŠAO NIŠ, KRALJEVO, KUCURU, SIVAC, LESKOVAC, KLADOVO...

Besplatni pregledi za građane i nova oprema za zdravstvene ustanove

Posle 25 godina služba hitne pomoći ambulante u selu Kucura dobila je novo vozilo, 60 klima uređaja stiglo je odeljenjima intenzivne nege, porodilištima, domovima zdravlja, organizovani su besplatni pregledi širom zemlje, donirana brojna medicinska oprema i to sve u okviru velikog humanitarnog karavana Fondacije Mozart.



POSLE 25 GODINA, SLUŽBA HITNE POMOĆI AMBULANTE U SELU KUCURA DOBILA JE NOVO VOZILO

Foto: Promo

Zahvaljujući portabilnom ultrazvučnom aparatu, koji je stigao na adresu Klinike za vaskularnu i endovaskularnu hirurgiju Uni-

verzitetkog kliničkog centra Srbije, na Svetski dan zdravlja, u Beogradu je besplatno pregledano više od 400 pacijenata i otkriveno 10 aneurizmi

trbušne aorte.

U okviru karavana „Tvoja štitna tvoj štiti“ koji je Fondacija Mozart realizovala u saradnji sa udruženjem „Heroine“ obavljen je 3.141 pregled. Putujuća ambulanta posetila je Beograd, Jagodinu, Kragujevac, Novi Sad, Kraljevo, Niš, Leskovac, Valjevo, Šabac, Kulu i Sivac.

Oktober je mesec kada kreće novi karavan u okviru kojeg će biti organizovani besplatni pregledi dojke, a putujuća ambulanta običi će brojne gradove širom Srbije.

Ovu godinu će zasigurno obeležiti nekoliko hiljada besplatnih pregleda koje smo omogućili građanima širom Srbije, na šta smo veoma ponosni s obzirom na to da preventivni pregledi igraju ključnu ulogu u ranom otkrivanju bolesti i uspešnom lečenju. Naša naredna misija biće usmerena na besplatne preglede dojke i to u oktobru mesecu borbe protiv raka dojke – istakla je Milica Čakajac, iz Fondacije Mozart.

Nova medicinska oprema

stigla je i na adresu Instituta za majku i dete „Dr Vukan Čupić“, sredstva su prikupljenja na humanitarnom padel turniru Čuburazz koji je održan ovog proleća. Posebnu snagu i borbenost na plavom terenu pokazala je tada mlada teniserka Bojana Jovanović koja je i pobedila. Dodatni motiv bio joj je to što će donaciju Fondacije Mozart, u iznosu od 500.000 dinara, usmeriti tamo gde je pre gotovo 20 godina osvojila svoj najvažniji meč – Odeljenju onkologije Instituta za majku i dete.

Tim Fondacije Mozart će na mapu svojih putovanja Srbijom

TIM FONDACIJE MOZZART NASTAVLJA DA UCRTAVA NOVE TAČKE NA MAPI HUMANITARNIH AKCIJAMA ŠIROM ZEMLJE

uskoro ucrtati i Vrnjačku Banju, gde će ginekološka stolica biti uručena Domu zdravlja, a zatim i Novi Sad gde će Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine dobiti specijalni uređaj za merenje sastava tela kod mališana.

Foto: Promo



Klima uređaji za zdravstvene ustanove

Uz podršku Ministarstva zdravlja, vredni uređaji stigli su na adrese opštih bolnica i zdravstvenih centara. Novih 60 inverter klima raspoređeno je uglavnom na odeljenjima akušerstva, pedijatrije i intenzivne nege, a ukupno deset ustanova je dobilo pomoć – Institut za majku i dete, „Dr Vukan Čupić“, KBC Zemun, zdravstveni centri u Knjaževcu, Negotinu i Kladovu, opšta bolnica „Sveti Luka“ u Smederevu i „Studenica“ u Kraljevu, kao i Opšta bolnica u Leskovcu, Dom zdravlja Palilula i Specijalna bolnica za rehabilitaciju u Mataruškoj banji.

OVU GODINU OBELEŽICE NA HILJADE BESPLATNIH PREGLEDA KOJE JE FONDACIJA MOZZART OMOGUĆILA GRAĐANIMA SRBIJE



Foto: Promo

PROMO